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Република Србија 

ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

- Комисија за јавну набавку у отвореном поступку- 

Број: 404-1162/19-015/4                 

Датум: 22.01.2020. године 

П о ж а р е в а ц    

                                                                                                             

 

ПРЕДМЕТ: појашњење у вези са припремањем понуде за јавну набавку број ЈН ОП 97/2019 

(1.3.90 у Плану јавних набавки) 

 

  Заинтересовано лице које је преузело конкурсну документацију за јавну набавку радова 

у отвореном поступку број ЈН ОП 97/2019 (1.3.90 у Плану јавних набавки) - Реконструкција 

просторне целине „Чикош“, ОРН 45454000 – Радови на реконструкцији, доставило је 

наручиоцу писани захтев путем e-mail-а дана 20.01.2020. године у 10,37 часова, којим тражи  

одговор на следећа питања: 

 

ПИТАЊА: 

          Увидом у предмер и део који се односи на описе стубова и светиљки јавног осветљења 

има више неслагања: 

1. Позиција  4.6.4.3.3. Документацијом и описом је дефинисан стуб за директну монтажу, 

према траженом еквивалентном моделу тражени стуб је са лиром, молим да још једном 

дефинишете шта је потребно нудити? 

2. Позиција 4.6.4.3.4. Документацијом је наведено да је стуб предвиђен за директну 

монтажу светиљке, а кроз следећу позицију 4.6.4.3.5. је предмером дефинисана 

једнострана лира у истој количини. Да ли се нуди лира, тј.на који начин се монтира 

светиљка?  

3. Позиција 4.6.4.3.11 Документацијом је наведено,светиљка за монтажу на стуб, а онда 

кроз исту позицију дефинисано да се светиљка испоручује са адаптером за висећу 

монтажу, молим да дефинишете да ли се светиљка монтира на стуб или на лиру? 

 

У вези са наведеним, а у складу са чланом 63.став 3. Закона о јавним набавкама 

(„Службени  гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15) наручилац даје следеће: 

 

ОДГОВОРЕ:  

 

Наручилац, пре свега, указује на чињеницу да се детаљан опис техничке спецификације 

предметних радова, дакле како текстуални опис тако и предмер радова, налази у пројектној 

документацији за извођење предметних радова. Увидом у пројектну документацију, који је 

доступан сваком заинтересованом понуђачу у предметном поступку, у техничком 

(текстуалном) опису пројектне документације, поглавље 4. тачка 5., страна 4-7 наведено је: 

"Део  калдрме  на  предметној  парцели  који  је  реконструисан, биће украшен  канделаберским 

стубовима са лучним лирама (ком 5). Лире носе LED светиљке облика четвоространог фењера. 

Светиљке као извор користи LED диоде снаге 51W. 

Пројектним  решењем,  предвиђа  се  постављање  и  8  нових  канделаберских  стубова.   

Директно  на  ове  конусне  стубове,  који  први  врху  имају  пречник  Ø60mm, врши се 

монтажа LED светиљки снаге 35W. Распоред стубова дат је на цртежу бр.4.8.1. " 
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Обзиром на горе наведени опис из пројектне документације, наручилац сматра да су 

потенцијалном понуђачу разјашњене дилеме око наведених позиција. Свеједно, наручилац 

доставља и конкретне одговоре на постављена питања:  

 

 

1. Дакле, према количини стубова описаних у позицији  4.6.4.3.3. треба понудити 

стубове са директном монтажом. 
 

2. Према количини стубова описаних у позицији  4.6.4.3.4., види се да треба понудити 

стубове са лиром описаном позицијом  4.6.4.3.5.   

 

3. Према количини светиљки описаних у позицији  4.6.4.3.11. треба понудити 

светиљке за уградњу на лиру. 
 

 

 

    

 

              Ово појашњење у складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама наручилац 

објављује на Порталу јавних набавки и на својој интернет страници www.pozarevac.rs.  

 

 

 

 

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ  У ОТВОРЕНОМ ПОСТУПКУ 
 

 

http://www.pozarevac.rs/

